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Buletin Informativ 2 

 

 „Acest proiect european este foarte interesant. În ultimii ani am început să simțim că 
temperaturile s-au schimbat. Cauzele acestor creșteri de temperatură sunt diverse. De 
exemplu, poluarea mediului înconjurător. Cu toții știm că poluarea reprezintă 
contaminarea mediului înconjurător cu materiale care interferează cu sănătatea 
umană, calitatea vieții sau funcția naturală a ecosistemelor. Dacă poluăm, încet,încet 
vor apărea schimbările climatice. Schimbările climatice reprezintă o schimbare în 
distribuția statistică a modelelor meteorologice atunci când această schimbare durează 
o perioadă extinsă de timp( adică ,zeci de ani până la milioane de ani).  
Acest proiect este bine-venit pentru noi, elevii dar și pentru profesorii noștri. Acesta 
trebuie să ne învețe să colaborăm pentru a putea sa combatem împreună aceste 
probleme.” - Popescu Sara,clasa a VII-a A 
 
 
 

 
 

 

 



 

science4girls  Project 2020/2022
     
   
2020-1-SE01-KA201-077811  

 

 science4girls Întâlnirea de debut a proiectului 

 

„Schimbările climatice sunt un subiect foarte important deoarece acestea reprezintă 

schimbări masive ce trebuie oprite. Pentru a reuși cu adevărat,este nevoie ca toți 
oamenii să contribuie intr-un fel sau altul. Oamenii trebuie să înțeleagă că schimbările 
de climă – în special încălzirea globală - sunt ceva ce le modifică viețile, ceva ce ar putea 
distruge lumea, mai devreme sau mai târziu. Acest proiect la nivel european este bazat 
pe schimbările climatice. Activităţile proiectului  au ca scop implicarea elevelor și a 
profesorilor din alte ţări în  încercarea de a face oamenii să înțeleagă gravitatea 
schimbărilor climatice și de a aduce mici schimbări la nivel local. Împreună putem reuşi 
să salvăm planeta și să o facem un loc mai bun!”- Mateescu Raisa, clasa a VII-a C 

„Convingeri trainice cu privire la necesitatea protejării mediului înconjurător se 
formează atunci când se pornește de la exemple concrete pozitive și negative întâlnite 
în viață de către elevi.  
Orașul Craiova se află într-o regiune numită„Deșertul României”, ce are o suprafață 
mare de teren supusă deșertificării, deoarece în ultimii ani temperaturile au înregistrat 
recorduri de peste 40 grade Celsius și au fost perioade lungi de secetă. În consecință, 
suntem martorii efectelor concrete ale încălzirii globale.  
Consider că tema acestui proiect este de actualitate, deoarece implementarea lui are ca 
obiectiv dezvoltarea abilităților necesare identificării și investigării problemelor 
mediului înconjurător, precum și atragerea fetelor către studiul ştiinţelor. De 
asemenea, colaborarea cu parteneri europeni cu o experiență vastă în acest domeniu, 
este o oportunitate de a beneficia de informații științifice și activități practice ce au ca 
scop definitivarea proiectului.  
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Realizarea într-adevăr importantă este să le oferim elevelor posibilitatea de a învăța 
cum să inițieze și să organizeze acțiuni legate de protecția mediului. Abia atunci, reușita 
educației ecologice este deplină, iar noi nu mai avem de ce să ne îngrijorăm pentru 
viitor.”- prof. Popescu Ileana 
„Participarea la acest proiect european reprezintă o bună ocazie de a implementa 
noţiunea de  cetăţenie europeană,  de a implica activ  cadrele didactice şi elevii şcolii în 
derularea activităţilor proiectului, care vor avea un puternic caracter educativ, aceasta 
ducând la sporirea transparenţei şi atrăgând atenţia în susţinerea tuturor factorilor 
implicaţi, direct sau indirect.” – prof. Nuţă Elena-Director adjunct al Şcolii Gimnaziale 
„Gheorghe Ţiţeica”, Craiova 

 

 

 


